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まちの話題

町道清掃ありがとうございました

　11 月 17 日（木）、基山建設業協会（会長鳥

飼善治氏）の皆さんが、町道の除草や清掃活動を

実施されました。

　基山建設業協会の皆さんは、清掃ボランティア

活動として、毎年、町内の美化活動に取り組んで

おり、今回は会員 22 名に町道牛会・八並線と高

島小原線の草刈りとごみ拾いなどを実施していた

だきました。

基山ファイターズ
ちびマッチ北茂安大会第３位

　平成 28 年 11 月 20 日（日）から３日間、小

学５年生以下による第３回ちびマッチ北茂安大会

がみやき町で開催されました。29 チームが参加

し、基山ファイターズが第３位に輝きました。

基山ジャガーズ
基山秋の少年野球大会優勝

　平成 28 年 12 月 3 日（土）、基山秋の少年野

球大会が開催され、町内の３チームによるリーグ

戦が行われました。基山ジャガーズは、粘り強い

守備と勝負強さを発揮し、優勝に輝きました。

大会結果
　　　　　優　勝　基山ジャガーズ

　　　　　準優勝　基山ファイターズ

個人賞（敬称略）

最優秀選手賞　大久保 龍心（基山ジャガーズ）

敢闘賞　飛松 航平（基山ジャガーズ）

　　　　今村 珀孔（基山ファイターズ）

　　　　川原 嵩翔（基肄城バッファローズ）

久留米大学生による
まちづくり提言発表会を開催

　平成 28 年 11 月 26 日（土）、久留米大学経

済学部文化経済学科藤谷ゼミの学生さんによる

「基山町まちづくり提言」発表会を開催しました。

「基山モール商店街の活性化」と「基山パーキン

グエリアを活用」についての発表に続き、町民と

学生によるワークショップを実施いたしました。

　今後も基山のまちづくりに協力していただくこ

ととしています。
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基山町老人クラブ連合会
グラウンドゴルフ大会開催
　平成 28 年 11 月 11 日（金）、グラウンドゴ

ルフ大会が開催され、75 名が参加しました。そ

のうち、32 名がホールインワンを達成しました。

男子の部 結果（敬称略）

　　　　　優　勝　山本 茂夫（５区）

　　　　　準優勝　天本 貞美（９区）

　　　　　第３位　松隈 善行（９区）

　　　　　第４位　田中 冨太（９区）

　　　　　第５位　山本 静磨（５区）

女子の部 結果（敬称略）

　　　　　優　勝　坂口 伊津代（９区）

　　　　　準優勝　中牟田 瑞子（９区）

　　　　　第３位　村山 敷乃（９区）

　　　　　第４位　坂口 宮子（９区）

　　　　　第５位　牛乃浜 キミ（11 区）

税についての中学生の作文表彰

　国税庁並びに全国納税貯蓄組合連合会が募集し

た中学生の「税についての作文」で、基山町では

３名が受賞し、平成 28 年 11 月 12 日（土）に

表彰式がありました。

（写真右から）

・公益社団法人鳥栖法人会会長賞

　基山中３年　白濱 ひなた さん

・鳥栖税務署長賞

　基山中３年　南島 佳奈 さん

・鳥栖税務署管内納税貯蓄組合連合会会長賞

　香楠中３年　小池 愛佳 さん

沖縄空手 九州地区大会

　平成 28 年 11 月 20 日（日）に糟屋郡須恵町

で行われた「沖縄空手・古武道九州地区大会」に

おいて、基山小５年の原広成乃さんが、個人・型

の部で優勝、団体・型の部で準優勝されました。

原さんは、５月に沖縄県で行われる全国大会に出

場予定です。

きやまドリーム
ママさんバレー九州大会優勝

　 平 成 28 年 11 月 11 日（ 金 ）・12 日（ 土 ）

に福岡県で開催された「愛しとーとカップ第 42

回九州ママさんバレーボール大会」において、佐

賀県代表として出場したきやまドリームが優勝さ

れました。第 40 回大会でも優勝されており、出

場した大会では２連続の優勝となります。

　きやまドリームは、毎週火曜と金曜に基山小学

校の体育館で活動しています。参加ご希望の方は

ご連絡ください。（井上：☎ 090-7441-1341）
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㈱ＮＪアグリサポートと進出協定を締結

　町では、平成 28 年 11 月 18 日（金）に、㈱

ＮＪアグリサポート（西日本鉄道㈱とＪＡ全農が

共同出資）と進出協定を締結しました。これは、

平成 28 年 10 月 19 日に締結された「佐賀県と

西日本鉄道株式会社との包括連携協定」における、

連携・協力事項（農業の活性化）に基づくものです。

　事業内容は、平成 29 年度に環境制御ハウスを

建設し、養液栽培による大玉トマトの生産を行い

ます。10 月から収穫予定で、将来的には年間約

70 トンの出荷を目指しています。また、協定で

は、町の新規就農者の育成と農業の活性化に協力

していただくこととしています。

自動車運転者講習会を実施
　佐賀県が展開する「交通事故ワースト１からの

脱却！緊急プロジェクト」に伴い、町の交通安全

対策の取組の一環として、鳥栖警察署から講師を

招き、11 月 17 日（木）に自動車運転者講習会

を行いました。

　講習会では、自動車運転者としての心構えなど

の講話がありました。講話終了後、「交差点で右

側通行をしている自転車との事故防止方法は」と

の質疑に対し、講師より「交差点において、自転

車通行可の標識がある歩道などを自転車が右側走

行しているときは、右折する際に早く曲がると衝

突する危険性があるので、交差点の中央部まで進

入し確認してからハンドルを切るようにするこ

と。また、左折する場合は、左側に寄って、後方

から自転車やバイクが進入するのを防ぎ、ゆっく

りと左折すること」との回答がありました。

交通ルールを守って、安全運転を心がけましょう。
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●日程　①１月１４日（土）

　　　　②１月２２日（日）

●時間　いずれも９：４５～１１：３０

●会場　①佐賀市アバンセ

　　　　②鳥栖市民文化会館

　　　　　２階会議室２

●参加費　無料　※要予約

●問合せ　０１２０－４４３－５８８

１月１４日（土）会場／佐賀市アバンセ
１月２２日（日）会場／鳥栖市民文化会館２階会議室２

踏切事故は未然に防ぐことができます！

　踏切でのルールやマナーを知り、守ることで、踏切事故を未然に防ぐことができます。踏切を利用する

際は、特に次のことに注意してください。

① 交通ルールを守りましょう。

踏切手前で必ず一旦停止し、踏切の先に自分のスペースができるまで踏切内に入ってはいけません。

また、警報機が鳴り始めた同様に踏切内に入ることはできません。

② 異常事態により踏切内に閉じ込められた場合は、落ち着いて次の行動をとりましょう。

　【自力走行できる場合】

　踏切のポールを車で押して、脱出してください。ポールは押すと上がります。

　【自力走行できない場合】

踏切に設置されている非常ボタン又は発煙筒を使って、まず列車の停止に努めてください。

ＪＲ踏切での緊急連絡先は、☎０１２０－４
シ
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（フリーダイヤルシレイハヤク）です。

※問合せ先　まちづくり課　☎９２－７９２０


